
Додаток 
до наказу Держмитслужби «Про внесення 
змін до Методики розрахунку показника 
«Ефективність здійснення посадовими 
особами митниці розпорядження майном, 
що перейшло у власність держави» 

Методика розрахунку показника «Ефективність здійснення посадовими особами митниці розпорядження майном, що 
перейшло у власність держави»

Ціль Забезпечення ефективної діяльності митниці в частині функціонування складів митного органу та 
здійснення розпорядження товарами, транспортними засобами комерційного призначення, що 
зберігаються на таких складах

Формула 
розрахунку KPIconf =

С1 +  С2 +  С3 +  С4 +  С5
С6 + С7 +  С8 + С9 × Kн × 100 %

KPIconf – коефіцієнт ефективності здійснення посадовими 
особами митниці розпорядження майном, що перейшло у 
власність держави (%), розраховується митницею;
С1 – сума вартості майна, переданого митницею на реалізацію, 
переробку, утилізацію (у т. ч. швидкопсувного майна до 
рішення суду) протягом звітного періоду, (грн);
С2 – сума вартості майна, безоплатно переданого митницею 
протягом звітного періоду, крім примусово відчуженого майна 
(грн);
С3 – сума вартості майна, переданого митницею на знищення 
(у т. ч. швидкопсувного майна до рішення суду) протягом 
звітного періоду (грн);
С4 – сума вартості майна, конфіскованого за рішенням суду, 
переданого органам ДВС для подальшого розпорядження 
протягом звітного періоду (грн);
С5 – сума вартості майна, повернутого/виданого зі складу 
митниці власнику або уповноваженій ним особі після 
закінчення строків його зберігання на такому складі протягом 
звітного періоду (грн);
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С6 – сума вартості майна, що перейшло у власність держави (у 
т. ч. конфіскованого, а також швидкопсувного майна до 
рішення суду) на початок звітного періоду 
(грн);*
С7 – сума вартості майна, що перейшло у власність держави (у 
т. ч. конфіскованого) протягом звітного періоду (грн);*
С8 – сума вартості швидкопсувного майна до рішення суду, яке 
розміщено на склад митниці протягом звітного періоду (грн);*
С9 – cума вартості майна, повернутого з реалізації (у т. ч. 
швидкопсувного майна до рішення суду) протягом звітного 
періоду (грн);*
Kн – коефіцієнт навантаження на одну посадову особу митниці 
з числа тих, які задіяні в операціях з обліку та розпорядження 
вилученим майном, за звітний період, отриманий від 
профільного структурного підрозділу Держмитслужби

Kн =
Пн
µ  , де Пн =

Тп
Шч

якщо Пн < µ, то Кн = 1

Kн – коефіцієнт навантаження на одну посадову особу митниці 
з числа тих, які задіяні в операціях з обліку та розпорядження 
вилученим майном, за звітний період, розраховується 
профільним структурним підрозділом Держмитслужби та 
доводиться митницям до 5 числа місяця, наступного за 
звітним періодом;
Пн – показник навантаження на одну посадову особу митниці 
з числа тих, які задіяні в операціях з обліку та розпорядження 
вилученим майном, за звітний період;
Тп – загальна кількість товарних позицій, що були розміщені 
на склад митниці протягом звітного періоду (на підставі даних 
автоматизованої системи обліку вилученого майна, а саме за 
господарською операцією «Оприбутковано на склад 
митниці»);
Шч – загальна штатна чисельність посадових осіб 
господарської та бухгалтерської служб митниці, до обов'язків 
яких належать питання обліку та розпорядження майном, що 
переходить у власність держави;
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µ – середнє арифметичне навантаження на одну посадову 
особу митниці з числа тих, які задіяні в операціях з обліку та 
розпорядження вилученим майном, по системі в цілому за 
звітний період.

Цільове значення Ефективність здійснення посадовими особами митниці розпорядження майном, що перейшло у власність 
держави, після заокруглення отриманих результатів до цілих одиниць:
оцінка «відмінно» – показник із знаком « + » (позитивне значення) та ≥  30 %;
оцінка «добре» – показник із знаком « + » (позитивне значення) та ≥  15 - 30 %;
оцінка «задовільно» – показник із знаком « + » (позитивне значення) та ≥  5 - 15 %;
оцінка «незадовільно» – показник із знаком « - » (негативне значення) та <  5 %.

Якщо сумарне значення показників С6 – С9 дорівнює 0, то показник KPIconf не розраховується, а робота 
митниці у відповідній сфері діяльності не оцінюється.
У разі виявлення нестачі/крадіжки майна протягом звітного періоду, та яка не була погашена/списана 
протягом цього ж періоду (стосується всього майна, що зберігається на складі митниці), то показник 
KPIconf не розраховується, а оцінка митниці у відповідній сфері діяльності визначається незадовільною.

Періодичність 
контролю

Щокварталу

*Показники С6 – С9 розраховується за мінусом вартості майна, щодо якого наявне рішення суду або інших процесуальних документів 
правоохоронних органів, які забороняють здійснення розпорядження митницею майном, а також майна, яке неможливо підтвердити у зв’язку з 
розташуванням складів митниць на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією (необхідно 
вказувати конкретну вартість та відповідні підстави).




